

PRESS RELEASE
14 December 2023

Financial Calendar in 2024

The Management Board of InPost S.A. ("InPost") hereby announces its financial calendar for 2024 set as follows:

- Annual report including the condensed consolidated financial statements of InPost S.A. and its subsidiaries for 2023, publication date is 28th March 2024;
- Trading update for the first quarter 2024, containing key financial and operational data of InPost S.A., publication date is 15th May 2024;
- Interim condensed consolidated financial statements of InPost S.A. and its subsidiaries for the first half of the 2024, publication date is 6th September 2024;
- Trading update for the third quarter 2024, containing key financial and operational data of InPost S.A., publication date is 8th November 2024.





About InPost S.A.

InPost (Euronext Amsterdam: INPST) is the leading out-of-home e-commerce enablement platform in Europe. Founded in 1999 by Rafal Brzoska, InPost provides delivery services through our network of Automated Parcel Machines ("APMs"), as well as to-door courier and fulfilment services to e-commerce merchants. Strategically positioned in the fast-growing e-commerce market, InPost's strategy is further enhanced by our investments in technology, as well as the benefits of the "flywheel" effect that provide consumers, merchants and our planet a best-in-class, lower cost, more convenient and sustainable form of last mile delivery. Through our delivery services, InPost is creating a greener solution for e-commerce.

InPost S.A.

Gabriela Burdach, Investor Relations gburdach@inpost.eu +48 571 998 519

Wojciech Kądziołka, Spokesman wkadziolka@inpost.pl +48 725 25 09 85